Уважаемые клиенты!
Доводим до вашего сведения, в соответствии с требованиями Федерального законодательства о легализации, получатели поддержки субьектов малого и среднего предпринимательства МКК Фонд Финансирования обязаны обновлять данные о своих бенефициарных владельцах  не реже 1 раза в год.  

Неисполнение или нарушение юридическим лицом, ИП обязанностей по обновлению и представлению информации влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати  до сорока тысяч рублей(30 000-40 000 руб.);  на юридических лиц - от ста  до пятисот тысяч рублей(100 000-500 000 руб.)";

Справочно:
Закон №115-ФЗ от  07.08.2001года « О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», ст.7 п.3, ст.6.1.пп.1  и   закона №215-ФЗ от 23.06.2016 года ст.1 п.1.2  и ст.2, п.1 « О дополнении статьи 14.25.1 КоАП РФ п.п.1.» следует:

- «Юридическое лицо, ИП обязаны располагать информацией о своих бенефициарных владельцах и принимать обоснованные и доступные в сложившихся обстоятельствах меры по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона 115-ФЗ», по п.п.6. «Юридическое лицо, ИП обязаны представлять имеющуюся документально подтвержденную информацию о своих бенефициарных владельцах либо о принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 настоящего Федерального закона, по запросу уполномоченного органа, налоговых органов или иного федерального органа исполнительной власти, уполномоченного Правительством Российской Федерации. Порядок и сроки представления информации о бенефициарных владельцах юридического лица и о принятых мерах по установлению в отношении таких бенефициарных владельцев сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 настоящего Федерального закона, определяются Правительством Российской Федерации»,

--«Нарушение юридическим лицом обязанностей по установлению и предоставлению информации о своих бенефициарных владельцах, предусмотренных подпунктом 1 статьи 2 Федерального закона 215-ФЗ», статья14.25.1 «Неисполнение юридическим лицом, ИП обязанностей по установлению, обновлению, хранению и представлению информации о бенефициарных владельцах, либо о принятых мерах по установлению в отношении своих бенефициарных владельцев сведений, определенных законодательством Российской Федерации, по запросу уполномоченного органа, налоговых органов или иного федерального органа исполнительной власти, уполномоченного Правительством Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати  до сорока тысяч рублей(30 000-40 000 руб);  на юридических лиц - от ста  до пятисот тысяч рублей(100 000-500 000 руб)».

